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IHosicuuTenLHAA 3aIHCKA

KOC mpomexxyTouHOM aTTecTaluy MpeaHa3HAYeHbI ISl KOHTPOJIS M OLEHKU 00pa30oBaTeIbHBIX
JOCTMDKCHUH CTYJIEHTOB, OCBaWBaWIIMX Y4eOHyto mucumrumny OI112 Mamemamuka 6
npogeccuonanvbHoll oessmenbHoCmu

KOC pazpaboransl B cootBerctBuM TpeboBanusmu OOII CIIO mo cnermumansHoctrn 15.02.19
CBapo4HOe MPOU3BOACTBO, paboueii mporpaMmbl y4eOHOW AUCIUTUINHBI

VYyeOHast JUCUMIUIMHA OCBAaUBAETCs B TeUeHHE 4 cemecTpa B 00beme 62 Jacos.
KOC BkitouaeT KOHTPOJIbHBIC MAaTepHaNbl IJIsl MPOBEICHUS MPOMEKYTOYHON aTTeCTallid B
dopme: sx3amena.

ITo pesynbratam uzydeHus yueOHoU aucuumuuesl OI1 12 Mamemamuka 6 npogeccuonanbHoil
oesamenbHOCmu CTYIEHT JI0JIKEH
yMeTb:
®  AHAJM3HUPOBATh CIOXKHBIE (PYHKIIUHU U CTPOUTH UX TpaduKH;
BBITNOJIHATH IEHCTBUS HaJl KOMIUIEKCHBIMU YHCIIaMU;
BBIUMCIISTh 3HAUEHUS FEOMETPUYECKUX BEJINYUH;
IIPOU3BOJUTH ONIEPALIMY HAJ MAaTPULIAMU U ONIPEACIUTENSIMY;
pemarth 3aJayd  Ha BBIUMCIEHHME BEPOSITHOCTU C HCIHOJBb30BAHUEM 3JIEMEHTOB
KOMOMHATOPHKHY;
e pewarh NPUKIAJHBIE 33Ja4yd C HCIOJIb30BAHUEM 3JIEMEHTOB AHUDdepeHInanbHoro u
UHTErpajbHOI0 UCUHUCIICHUH;
® pemath CUCTEMBI JIMHEWHBIX YPAaBHEHUHN Pa3IMYHBIMU METOJaMHU
3HATh!
® OCHOBHBIE MAaTEMATUYECKNE METOBI PELLIEHUS IPUKIIAIHBIX 3a/1a4;
® OCHOBHBIE IOHATHUS U METOJIbl MATEMAaTUYECKOTO aHAJIN3a, JIMHEHHOW anreOpbl, TEOPHUIO
KOMIUIEKCHBIX YHCEJl, TCOPUHU BEPOSTHOCTEN U MATEMAaTUYECKOW CTAaTUCTUKH;
® OCHOBBI HHTETPAIBbHOTO U AU(PepeHIINaTbHOTO HCUUCICHNUS;
® pDOJb U MECTO MAaTeMaTHKH B COBPEMEHHOM MHpE IpPU OCBOCHMH MPO(pECCHOHATBHBIX
JUCLHUIUIMH U B cepe NpodeccnoHaIbHOM e TeNbHOCTH.

KOC mnpomexxyTo4yHON aTTeCTallud HMMEIOT CBOEH LEeibl0 OmpeleneHne cpOopMHUPOBAHHOCTU
00muX 1 IpoeCCHOHATHLHBIX KOMITETEHIIHIA:

OK 01. Beibupats criocoObI peteHus 3a1a4 MpoPecCHOHATBHON AeSTEIbHOCTH, TPUMEHUTEIBHO
K pa3IMYHbIM KOHTEKCTaM.

OK 02. Ucnonb30BaTh COBpEMEHHBIE CPEICTBA MOUCKA, aHATTN3a U HHTEPIIPETalluy HH(OpMALIUN
1 nH(OOPMAITMOHHBIE TEXHOJIOTHH JIJIs1 BHITIOJIHEHHS 33729 MPOGECCHOHATBHOU IeATeTLHOCTH.

OK 04. 3ddexTrBHO B3aUMOACHCTBOBATH U PaOOTATh B KOJUICKTUBE U KOMaH/Ie

OK 05. OcymiecTBiATh YCTHYHO U NMHCBMEHHYI0 KOMMYHHUKAIIMIO Ha TOCYAapCTBEHHOM S3BIKE
Poccuiickoii @enepaiuu ¢ yueToM 0COOEHHOCTEN COLIMATIBHOTO U KYJIBTYPHOIO KOHTEKCTa

OK 09. ITonp30BaTbes npohecCHOHATBHON TOKYMEHTaluell Ha rocy1apcTBEHHOM M MHOCTPaHHOM
A3BIKAX.

IIK 2.1. BbINONHATE NPOEKTUPOBAHUE TEXHOJIOTMYECKUX IPOLIECCOB IMPOU3BOJCTBA CBapPHBIX
KOHCTPYKLUH C 33JaHHBIMH CBOWCTBaMU



KoHTpo/IbHO-011eHOYHBbIE CPeICTBA POMEKYTOYHOM aTTecTalluu
dopMa NPoMeKyTOUYHOM aTTecTanuu: JK3aMeH (TCCTHPOBAHHE)

BOHPOCLI AJISI MOATOTOBKHU K 3K3aMEHY

1. Muddepenunanbuoe ncuncienue
1.1. IuddepenuupoBanre IEMEHTAPHBIX U CIIOKHBIX (YHKIIUHA
1.2. [IpumeHeHmre NPON3BOIHON (YHKIIUU
2. HHrerpanbHOE UCYHCIICHUE
2.1. aTerpupoBaHue I€MEHTapHBIX (QYHKIUH
2.2. IlpumeHeHue onpeeIeHHOr0 HHTerpalia
3. Juddepennmanpapie ypaBHEHHUS
3.1. Iuddepenunanpapie ypaBHEHUS IEPBOrO U BTOPOTO MOPSIKA
4. 1lpubnu>xeHHbIE BHIYUCICHUS
4.1. Tlorpemnoctu. [TorsTue BepHOU U(PHI
4.2. IlpubnmkeHHbIe BBIYUCICHUS HEKOTOPBIX (PYHKIUH
5. VYpaBHeHUE JIMHUU TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSJIKA
5.1. YpaBHeHue TMHUY IEPBOTO U BTOPOTO MOPsAKa
6. KomOunaTopuka u MOHATHE BEPOSATHOCTU
6.1. KomOunaTopuka, ee 3JIeMEHTBI: IEPECTAHOBKH, COUCTAHUS, Pa3MEIICHUSI.
6.2. Knaccuueckoe MoHsTHE BEPOSTHOCTU



TecrupoBanue

BAPUAHT Ne 1
Haiitu ipoussoanyto dynxmun: y = 3x° + Vx + 4inx — % + 1.

pNoe

. 3 .
BbIUMCIIUTE HEONpe IeIeHHbI uHTerpan: | (2x3 -t 4/x — 1 ) dx.

3. Pemmts 3amauy Ha coctaBieHue audepeHnnanbHOro ypaBHEHHS:
Haiitn 3akoH ABWDKEHHUS Tena, €CIM OHO HAadyajao JBHrathcsi u3 Touku M(3;6) co
ckopocthio v(t) = 5t% + 2.

4. BbIUMCIHATH TPAHUILY A0COIIOTHOM IMOTPEITHOCTH MPOU3BEACHUS TPUOITUKCHHBIX
3HAQ4YECHM YnCe:
a=17,725%0,0005;bh = 6,25 + 0,005.

5. Bpraucaute yroja A mpsMoOyroJibHOro TpeyroibHuka, eciau: a = 0,946; b = 0,297.

6. BwuuciuTh onpeaeneH b HHTETPa 10 GOopMyIie MPSIMOYTOILHUKOB:

fozidx; n =>5.

7. CocraBuTh ypaBHEHHE MPSIMOM, poxopsieit uepe3 ase touku: A(0; 8) , B(—4; —5).
8. CocraBuTh ypaBHEHHE IJUIHIICA, €CITH JBE €T0 BEPIIMHBI HAXOIATCS B Toukax (15;0),
a ¢okychl B Toukax (+3;0).

BAPHUAHT Ne 2

1. Haiitu npousBoanyio pynkuuu: y = (sinx + 3x2) - (1 — 2)
A .5
e 6x° + 2) dx.

3. Pemwuts quddepeHnmanbHoe ypaBHEHHE C pa3IeNSIONMMHCS IEPEMEHHBIMH :
y/ —2y=0;y(0)=2.

4. BpIUMCINUTH FPAHULLY a0OCOTIOTHOM MOTPEIIHOCTH YaCTHOTO MPUOIMKEHHBIX 3HAYUEHUN
YUCe:
a=7,725+0,0005; b = 6,25 £+ 0,005.

5. Bwmauciuth yroi A KOCOyTroOJIBHOTO TPEYTOJIbHKKA, ecu: a = 8,75; b = 7,15,c = 12,6.

2. BBIUNCIUTH HEONPEIENEHHbIN uHTErpal: [ (3" -

o 21
BEIYMCIATE ONpEIeNeHHbIH HHTerpal no Gpopmyne Cumrcona: | 13 dx; n=2.

CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSMON, TPOXOAIIEH Yepe3 TOUKY

A(6;5) v uMeroLel yr10BOM KO3QOUIIMEHT Kk = — %‘
2 2

o X
8. Haiitu BepmuHbI 1 HOKYCH THIIEPOOITBI: — — L =1.

36 64
BAPUAHT Neo 3
2_
1. Haiitu npou3BoaHyIO QYHKIMU: Y = j:x?:;

4
dx.
121+4x2

3. Pemmts nuddepennnanbHoe ypaBHEHHE 2-01 CTETICHU:

/I =2.5/00)=2- —

2. BBIYHMCIUTE HEONPEIETEHHBIA HATErpal: [

4. BBIUUCIHUTH IPAHUILY a0COTIOTHON MOTPEITHOCTH MPOU3BEACHUS MPUOINKEHHBIX
3HAUYEHUH YHUCEIT:
a=48+0,05;b=2,125+0,005.



Berauciuts yron B kocoyroiasHOTO TpeyroiasHuka, ecnu: a = 8,75;b = 7,15;c = 12,6.

6. BwrumcnuTh onpeaeneHHbI HHTETpa 1Mo GopMyaM Tpaneruii:
[ 12 % dx:n=4.

7. CocraBuTh YpaBHEHHUE MPSIMOI, mpoxoasmiei uepes Touky: A(10; —1) u mapamiensHo
npsmMot 3x +4y +32=0

8. CocraButh ypaBHEHHUE MapalboIIbl C BEPIIMHON B HaUaie KOOPAUHAT, €CIIU (POKYC
naxoaurcs B Touke F(5; 0).

BAPUAHT Ne 4

1. Haiitu npousBoaHyto GyHKIMH: y = 4x° — Vx® — 2arccosx — % + 5.

2. Bbruuciute Heonpenesennbii uarerpan: [ (2x — 1)(5x3 + 3x) dx.

3. Pemmth 3amauy Ha cocTaBieHue AUQGEpeHIINATHFHOTO YPAaBHEHUS: YCKOPEHUE
IPAMOJIMHEHHOTO IBMKEHUS TOUKH 3a1aHo Gopmystoit a(t) = 2t? + 3. Haiitu 3akon
JIBUKEHU ToukH, ecnu s(t) =2, v(t) = 1,t = 1.

4. BpIUMCIUTD IPAaHULLy a0COIOTHOM MOTPEIIHOCTH IPOU3BEACHHUS, YACTHOTO
NpUOIMKEHHBIX 3HAYEHUN YU Cell:
a=238%0,002;b=4411+ 0,05.

5. BpUMCIUTE YIIBI IPSIMOYTOIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, ecnu: a = 3,72; b = 4,21.

6. BprauciuTh onpeneneHHbIH HHTErpal Mo GopMyIaM IPSMOYTOJIbHUKOB, TPAICUH,
Cumrncona: f23(2x + x2) dx ;n = 4, gnst Cumrcona n = 2.

7. CocraBuTh YpaBHEHHE MPSIMOIA, poxo el uepes ase touku: A(—1; 3) , B(4; —5).

8. CocraBuTh ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C ieHTpoM B Touke O (1; —3)u npoxosiiei yepes3
touky M(4; —5).

BAPUAHT Ne 5

1. Haittn npoussoamyro Gynxkuun: y = (Vx) - (3tgx — 3e¥).

2. BBIYMCIUTE HEONIPEIETEHHBINA HHTErpaT: [ ﬁ dx.

3. Pemmts 3a7auy Ha cocTaBieHne AU PepeHIINaTbHOTO YPaBHEHH: COCTaBUTh YpaBHEHUE
KPUBOH, poxosieit uepe3 Touky M (—2; 1), ecinu U3BECTHO, YTO  YTIIOBOI
K02 (PUIMEHT KacaTeIbHOI, MPOBEIEHHOI K TOH KpHBOi paBeH k = 3x2 — 1.

4. Pemmts quddepenunanbHoe ypaBHeHHe 1-Boii (2-0if) creneHu:

a)y?-y/ =2x-3;y(1) =3; &)y =4-x%y/(3)=1;y(1) =3.

5. BpluncnuTk rpaHuIly aOCOIIOTHONW MOTPEIIHOCTH POU3BEIEHNUS, YaCTHOTO
NpUOIMKEHHBIX 3HAaYeHUN YK Cel:
a=238%0,002;b=4,411+ 0,05.

6. BbuuCIUTh Yribl IPIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, ecnu: a = 3,72; b = 4,21.

7. BbluncnuTh onpeaeneHHbId HHTErpall o Gpopmynam NpsMOyrojJbHUKOB, Tpaneluii,
CHUMIICOHA: f:(Zx + x2)dx ;n = 4, ana CuMicoHa n = 2.

8. CocraBuTh ypaBHEHHUE MPSIMOIA, poxosiieii uepes ase touku: A(—1; 3) , B(4; —5).

9. CocraBuTh ypaBHEHHE OKPYXHOCTH C IIeHTpoM B Touke O (1; —3)u npoxosimeii uepe3
touky M(4; —5).

BAPUAHT Ne 6

1. Haiitu npousBogHyt0 QpyHKIUU: Y = %i:z

3x+2x

2. BBIYKMCIUTH HEONpPEIEICHHBINA HATErpan: | (

3
cos2x

—2x° + 3) dx.

6



Pemmts muddepennmansHoe ypaBHeHNE 2-01 CTETICHU:
y'=4-x%y/(3)=1;y(1) = 3.

Bbrauciuth rpanuity abcooTHONW MOTPEIIHOCTH YaCTHOTO NMPHUOIMKEHHBIX 3HAYEHUH
qHCell:

a=2,38%0,002;b=4411+0,05.

BbrauciuTh yron A nmpsiMoyroyibHOTO TPEyroibHUKA, ecnu: a = 3,72; b = 4,21.
BeraucnuTh onpeneneHHbI HHTETpall Mo (JOpMyIIie TPareIHii:

f23(2x +x?)dx;n=5.
CocraBuTh YpaBHEHHUE MPSIMOM, TIPOXOsiiei yepes ae Touku: A(—4; 2) , B(6; —2).

CocraBuTh YpaBHEHUE OKPYKHOCTH ¢ LeHTpoM B Touke O(—1; 2)u npoxopsiieii uepes
touky M(—4; 5).

BAPHUAHT Ne 7

1.
2.
3.

Haiitu npousBoanyto Gpynkuuu: y = 3x8 — 4/x* + 2logsx + 1.

Beruuciute Heonpenesiennbiii uaterpan: [ (2x3 + 3x% — 1)(7x + 1) dx.

Pemuts 3anauy Ha coctaBieHue quddepeHIanIbHOr0 ypaBHEHUS:

CocraBuTh ypaBHEHHE KPUBOM, MPOXOosIieii yepe3 Touky M (—2; 1), eciix H3BECTHO, YTO
YII10BO#H K02(()HUIMEHT KacaTeabHOM, IIPOBEIEHHOM K 3TOi KpuBoii pasen k = 3x2 — 1.
Pemts muddepennmansuoe ypaBuenue 1-Boit (2-0if) cTeneHu:

a)y?-y/ =2x=3;y(1) =3; 6)y// =4-x%y/(3)=1;y(1) =3.
Brraucnute rpanuily abCOOTHONW TOTPEIIHOCTH MPOU3BEICHHS, YACTHOTO
NpUOIMKEHHBIX 3HAYSHHUH YHCel:

a=238%0,002;b=4411% 0,05.
BbaucnuTh yritel mpsSMOYTOIBHOTO TPEYTONIbHUKA, ecnn: a = 3,72; b = 4,21.
BoruncnuTh onpeneneHHbI HHTErpall o GopmyrnaM NpsSMOYTroJIbHUKOB, TPaNeluii,

CumricoHa: f23(2x + x2) dx ;n = 4, ina Cumncona n = 2.
CocraBuTh ypaBHEHHE MPSAMOM, Ipoxosiieii uepes ae Touku: A(—1;3) , B(4; —5).

CocraBuTh ypaBHEHHE OKPY)KHOCTH C 1IeHTpoM B Touke O (1; —3)u mpoxoasiieii yepes
touky M(4; —5).

BAPUAHT Ne 8

1.

2.
3.

. . 2 3
Haiitu npousBoanyto ¢pyHkuuu: y = (sin x) - (; — x—4)
3

— —4x5+6x—2)dx.
Sin“x
Pemnth 3amauy Ha coctaBienne qudepeHInanTbHOr0 ypaBHEHUS:
CocraBuTh ypaBHEHHE KPUBOU, Mpoxosiieii yepes Touky M (1; 3), eciu u3BeCTHO, UTO
YTTI0BO# K02 (HUIMEHT KacaTeIbHOM, TIPOBEIEHHOM K 3TOi KpuBOii paBeH k = 6x2 + 2.
Brerancnuts rpaHuily abCOMIOTHON MOTPEITHOCTH YaCTHOTO MPUOIMKCHHBIX 3HAYECHUN
YHCEI:

a=2,369+0,005;b=17,24 1+ 0,05.
Beraucnuts yron C KOCOyroJIbHOTO TpeyroJibHuKa, ecim: a = 3,72; b = 3,56 ;¢ = 3,89.
Brerancnuth onpeseneHapii nHTerpai no ¢gopmyne CuMIicoHa:

f19V6x —5dx; n=2.

CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSIMOA, mpoxosmiei yepe3 Touky: A(10; —1) u mapamiensHo
npsimort 3x + 4y + 30 = 0.

CocTaBUTh ypaBHEHHE JUPEKTPUCH] Mapadonsl: y2 = 8x.

BEIYHMCIIUTE HEONIPEIeIEHHbBIN HHTErpan: [ (



BAPUAHT Ne 9

1.

2.
3.

6x3—4x42
4+4+5x

Beraucnute HGOHpe,Z[eJ'IeHHHﬁ HUHTErpal: f

Haiitu nponsBognyto GpyHkuuu:  y =
4

dx.
324+4x2
Pemute mudepennmnanbHoe ypaBHEHHE 2-01 CTETICHU:

y'lx*=2y/(1) =3;y(1) = 5.

BbruncnuTs rpanuily abCOIIOTHON MOTPENIHOCTH MPOU3BEACHHUSI, YACTHOTO
NPUOJIMKEHHBIX 3HAYCHHUH Yncer:

a = 8,653 + 0,0005;b =9,12 £ 0,05.

Breraucnuth yron B npsimoyronbsHOro TpeyroiasHuka, eciau: a = 0,82; b = 0,65.

Boeruncnuth onpeneneHHblii mHTErpai no Gopmyne CuMIicoHa:

f23(1 +3x+x¥)dx; n=2.

CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSIMOIA, TPOXOsIiiei yepes Touky: A(—2; —6) u
NepHeHAUKYISIpHO psiMoit 3x + 4y — 26 =0

CocTaBHUTh ypaBHEHHUE OKPY)KHOCTH C IeHTpoM B Touke O (4; —3)u mpoxoasiieii yepes
touky M(2; 8).

BAPUAHT Ne 10

1.

2.
3.

Haiitu npousBoauyto GpyHkuuu: y = 5x° — 73x3 + 4lnx + z + 10.
- 4VX+ 2% +1)dx.

cos“Xx
Pemuts muddepennmansuoe ypaBHeHHE 2-0i CTETICHU:

BhIYMCIIUTE HEONPEIeIEHHbBIN uHTErpan: | (

y/=4—-x%y/(3)=1;y(1) = 3.
Boruncnuth rpaHuily abcoNOTHON NOTPEIIHOCTH POU3BEIEHUS TPUOITHKEHHBIX
3HAYCHUH YUCeIL:
a=238%0,002;b=4411% 0,05.
BbIaucIuTh yritel IpSMOYTOIBHOTO TPEYTONIbHUKA, ecn: a = 3,72; b = 4,21.
Brruucnauts onpeneneHHbI HHTETpal 1o GopMysIaM Tpareiuii:

f23(2x +x2)dx; n=A4.
CocTaBuTh ypaBHEHHE TPSIMOH, poxosiieii yepe3 ase touku: A(—1;3) , B(4; —5).

CocraBuTh ypaBHEHHE OKPY)KHOCTH C 1IeHTpoM B Touke O (1; —3)u mpoxoasiieii yepes
touky M(4; —5).

BAPUAHT Ne 11

1.
2.
3.

Haiitu npoussoanyio ¢pynkiuu: y = (e* — 3) - (2 — x°).
Berunciuts Heonpeenennbii materpan: [ (2x3 + 4x% 4+ 1) (9x — 1)dx.
Pemmte 3a1auy Ha cocraBieHue auddepeHInalIbHOr0 ypaBHEHHUS:

CocTaBUTh ypaBHEHHE KPUBOW, TpoXosiieii uepe3 Touky M (—2; 1), eciiu u3BecTHO,
YTO YIIIOBOW KO3 PHUIMEHT KacaTebHOW, IPOBEICHHOMN K 3TOI KPUBOW paBeH k =
3x?% — 1.

Pemuts nuddepennmansHoe ypaBHeHue 1-Boit (2-0if) cTenenu:

a)y?-y/ =2x=3;y(1) =3; 6)y// =4-x%y/(3)=1;y(1) =3.
Boruncnuth rpanuily abCcosfoTHONW MOTPEIIHOCTH POU3BEICHHS, YACTHOTO
IpUOJIMKEHHBIX 3HAUCHUH YHUCeI:



a=2,38%0,002;b=4,411 =% 0,05.
6. BBIMHCIUTD yIIIbI MPSIMOYTOJIBLHOTO TPEYTOJIbHUKA, ecliu: a = 3,72; b = 4,21.
7. BpluncnuTh onpeaeneHHbI HHTErpall o Gpopmysnam NpsMOYroJbHUKOB, TPaNeluii,

CuMIcoHa: f23(2x + x2)dx ;n = 4, jna Cumncona n = 2.

8. CocraButh ypaBHEHHE MPAMON, ipoxo et uepe3 ase Touku: A(—1;3) ,B(4; —5).
9. CocraBuTh YpaBHEHHE OKPYKHOCTH ¢ LeHTpoM B Touke O (1; —3)u npoxomsiueii uepes
touky M(4; —5).

BAPUAHT Ne 12
6x*t+x%—-1
5-3x
2. BpuuciuTh HEONpEAEICHHBI HHTETPA: f(2x4' + 2sinx — 5vx — 5) dx.
3. Pemmts 3agauy Ha coctaBnenne A PpepeHInaTbHOTO YPaBHEHHS:
CocraBuTh ypaBHEHHE KPUBOU, MPOXO0slieii uepe3 Touky M (—2; 1), eciix H3BECTHO, YTO
YII10BO# K02(()HUIMEHT KacaTeabLHOM, IIPOBEIEHHOM K 3TOi KpuBoii pasen k = 3x2 — 1.
4. Pemmts nuddepennuansHoe ypaBHeHHE |-Boii (2-0i1) cTeneHu:
a)y?-y/ =2x-3;y(1) =3; 6)y/ =4-x%y/(3)=1;y(1) =3.
5. BpluncnuTk rpaHuIly aOCOIIOTHOW HOTPELIHOCTH IPOU3BEIEHUS, YACTHOIO
IpUOJIMKEHHBIX 3HAUCHUN YHCe:
a=2,38%0,002;b=4411+ 0,05.
6. BpUMCIUTE YIIBI IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTONIbHUKA, ecnn: a = 3,72; b = 4,21.
7. BbluncnuTh onpeaeneHHbI HHTErpall o (popmysnam NpsSMOYroJbHUKOB, TPaNeluii,

1. Haiitu npon3Boanyto GyHKIUU: Yy =

CHUMIICOHA: f23(2x + x2)dx ;n = 4, ana CuMicoHa n = 2.

8. CocraBuTh ypaBHEHHE MPSIMOIA, poxo el uepes ase touku: A(—1; 3) , B(4; —5).

9. CocraBuTh ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C IIeHTpoM B Touke O (1; —3)u npoxosieii yepes
touky M(4; —5).

BAPUAHT Ne 13
1. Haiitu npoussoanyto dynkmmu: y = 4x° + Vx + 5lnx — S + 12.

2. Bouucnuth Heonpeaenenusiii uaterpat: [ (2x — 1)(3x3 + 4x? + 1) dx.
3. Pemmuth 3amauy Ha cocTaBieHrne AU GepeHInanbHOTO yPaBHEHUS: COCTaBUTh YPaBHEHUE
KPUBOH, poxosieit uepe3 Touky M (—2; 1), eciu U3BECTHO, YTO  YTIIOBOI
K02 (PULMEHT KacaTeNbHOM, IPOBEEHHOM K 3Tol KpuBoii paeH k = 3x2 — 1.
4. Pemuts quddepeHnuanbHoe ypaBHeHue 1-Boii (2-0i) creneHu:
a)y?-y/ =2x-3;y() =3, 6)y/=4-x%y/3)=1;y1) =3.
5. BwruucnuTh rpaHuIly aOCOTIOTHON MOTPEIIHOCTH MTPOU3BEICHUS, YaCTHOTO
MPUOJIMKEHHBIX 3HAYCHUN YHCEIT:
a=2,38+0,002;b=4,411+ 0,05.
6. BBIUMCINTE YIIIBI IPSIMOYTOIBHOTO TPEYTONIbHUKA, ecn: a = 3,72; b = 4,21.
7. BwlumcnuTh onpeaeneHHbId HHTErpall Mo GpopmysaMm nMpsSsMOYroJbHUKOB, Tpareui,

CuMIcoHa: f23(2x + x2) dx ;n = 4, ana CuMncona n = 2.
8. CocraBuTh ypaBHEHHUE MPSIMOIA, poxosiieii uepes ase touku: A(—1; 3) , B(4; —5).



9. CocraBuTh YpaBHEHHE OKPYKHOCTH C neHTpoM B Touke O (1; —3)u nmpoxomsiueii uepes
touky M(4; —5).

BAPUAHT Ne 14
1. Haiitu npoussoanyto Gpynkuuu: y = (cos x — 5x2) - (4 + z)

2. BbIYMCIIUTH HEONpeIeIeHHBINA HHTErpan: [ (3x5 +2e* + 2vx + 6) dx.
3. Pemuts 3amauy Ha cocTaBienue AuQGepeHnaibHOro ypaBHEHUS:
CocraBuTh ypaBHEHHE KPUBOM, Ipoxoasiieii uepe3 Touky M (—2; 1), ecii H3BECTHO, 4TO
YI710BO# KO (HUIHMEHT KacaTelbHOM, MPOBEIEHHOI K 9TOM KpuBoii pasen k = 3x2 — 1.
4. Pemuth muddepennuanbHoe ypaBHeHHE 1-Boi (2-0i1) cTeNeHH:
a)y?-y/ =2x-3;y(1) =3; &)y =4-x%y/(3) =1;y(1) =3.

5. Bpuucnuth rpaHuily abCOMOTHOM MOTPEIIHOCTH MPOU3BEACHUS, YACTHOTO
MPUOJIMYKEHHBIX 3HAYCHHUH YnCer:
a=2,38+0,002;b=4,411 %+ 0,05.

6. BpluucnuTh yribl NpSIMOYTOJIBHOTO TPEYrolibHUKa, ecnu: a = 3,72; b = 4,21.

7. BpluucnuTh onpeaeneHHbId HHTErpal o GpopmysnaM NpsMOyrojJbHUKOB, TPaNeIHii,

CumricoHa: f23(2x + x2) dx ;n = 4, ina Cumncona n = 2.
8. CocraBuTh ypaBHEHHE MPSIMOIA, poxosiieii uepe3 ase touku: A(—1; 3) , B(4; —5).

9. CocraBuTh ypaBHEHHE OKPYXHOCTH C IIeHTpoM B Touke O (1; —3)u npoxosieii uepe3
touky M(4; —5).

BAPUAHT Ne 15

1. Haiitu npousBoHyIO QYHKIMU: Y = 3x

) p AHYI0 QYHKIHH: 74+3x—x2"

2. BBIUNCIUTH HEOTPEENEHHbIN uHTErpal: [ S —
V64-256x2

3. Pemmrts 3amauy Ha coctaBnenne A PepeHInaTbHOTO YpaBHEHHS
CocraBuTh ypaBHEHHE KPUBOM, MPOXOosIieii yepe3 Touky M (—2; 1), ecii H3BECTHO, YTO
YTI10BO# K02((HUIMEHT KacaTeIbHOM, TIPOBEIEHHOM K 3Toi KpuBoii paBen k = 3x2 — 1.
4. Pemuts quddepeHunanbHoe ypaBHeHue 1-Boil (2-0i) creneHu:
a)y?-y/ =2x-3;y(1) =3; &)y =4-x%y/(3)=1;y(1) =3.
5. Bbruncaute rpaHuily abCONMIOTHOM MOTPENIHOCTH MPOU3BEIEHUS, YACTHOTO
NpUOIMKEHHBIX 3HaYeHUH YK Cel:
a=2,38%0,002;b=4411+ 0,05.
6. BbunCIUTh YIibl IPIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, ecnu: a = 3,72; b = 4,21.
7. BpruucnuTh onpeaeneHHbI HHTErpal no GopMysiaM IpsSMOYTOJIbHUKOB, Tparnenuii,

CHMIICOHa: f:(Zx + x?)dx ;n = 4, ana CuMicoHa n = 2.
8. CocraBuTh ypaBHEHHE MPSIMOIA, poxosiieii uepes ase touku: A(—1; 3) , B(4; —5).

9. CocraBuTh YpaBHEHHE OKPYKHOCTH C 1ieHTpoM B Touke O (1; —3)u mpoxosiiei yepes
touky M(4; —5).

BAPUAHT Ne 16
o 4 2
1. Haiitu npousBoanyro pynkmuu: y = 7x° + V3 + i 1.

10



4 2 7 _
oy + 5x 3) dx.

Pemmuts 3a1auy Ha cocraBnenue nuddepeHMalIbHOTO YPaBHEHHS COCTAaBUTh YPaBHEHUE
KPHBOIi, poxositei uepe3 Touky M (1; 4), eciid U3BECTHO, YTO  YIIIOBOU KO PHUIIUEHT

BBIYMCIIUTE HEONIPEIEIEHHbIN HHTETpal: | (

o o o o 1
KacaTeJIbHOM, ITPOBEACHHOU K 3TON KPHUBOU paBCH k= a

Pemute muddepennnansuoe ypaBHenue 1-Boit (2-0if) cTeneHu:

)y y/ =2x-3;y(1)=3; 6)y// =4-x%y/(3)=1;y(1) =3.
BoerarcnuTh rpaHuily abCOFOTHON MOTPEITHOCTH TPOU3BEICHHUS, YaCTHOTO
PHOJIVOKEHHBIX 3HAYCHHH YHCEIT:

a=2,38+0,002;b=4,411+ 0,05.
BbraucnuTe yriel npsMOYTroIbHOTO TPEYTONIbHUKA, ecnn: a = 3,72; b = 4,21.
BoerurcnuTh onpeeneHHbIid HHTErpall o GopmynaM nNpsMOyroJbHUKOB, TPATICIIHH,

CuMIcoHa: f23(2x + x2)dx ;n = 4, jna Cumncona n = 2.
CocTaBuTh ypaBHEHHE MPSIMOiA, poxosiieii yepe3 ase touku: A(—1; 3) , B(4; —5).

CocTaBuTh ypaBHEHUE OKPY)KHOCTH € 1IeHTpoM B Touke O (1; —3)u mpoxopsiieii uepes
touky M(4; —5).

Kpurepun oneHku:

[TpoteHT pe3ybTaTUBHOCTH OueHka ypoBHSI IOATOTOBKH
(IpaBHIIbHBIX OTBETOB) bann (otmeTka) BepOanbHbiii ananor
90 - 100 5 OTIUYHO
80 -89 4 XOpOLIO
60 -79 3 YIIOBJIETBOPUTEILHO
Menee 59 2 HEYJIOBJIETBOPUTEIILHO
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